
満足度調査2018（1年生） 
 このアンケートに回答する 操作 設定    ビュー: 概要 (グラフ)

1. 学生生活の充実度
①充実している
74 (58%)  

②まあまあ充実している
50 (39%)  

③あまり充実していない
2 (2%)  

④充実していない
1 (1%)  

合計: 127

2. 大学教育への満足度：専門教育あるいは所属学科の授業
①とても不満
3 (2%)  

②不満
1 (1%)  

③どちらでもない
29 (23%)  

④満足
73 (57%)  

⑤とても満足
21 (17%)  

合計: 127

3. 大学教育への満足度：実習や実技などの教育内容
①とても不満
2 (2%)  

②不満
2 (2%)  

③どちらでもない
15 (12%)  
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④満足
77 (61%)  

⑤とても満足
31 (24%)  

合計: 127

4. 大学教育への満足度：授業の全体的な質
①とても不満
2 (2%)  

②不満
3 (2%)  

③どちらでもない
26 (20%)  

④満足
76 (60%)  

⑤とても満足
20 (16%)  

合計: 127

5. 大学教育への満足度：日常生活と授業内容との関連
①とても不満
2 (2%)  

②不満
1 (1%)  

③どちらでもない
34 (27%)  

④満足
68 (54%)  

⑤とても満足
22 (17%)  

合計: 127

6. 大学教育への満足度：将来の仕事と授業内容の結びつき
①とても不満
2 (2%)  

②不満
2 (2%)  



③どちらでもない
13 (10%)  

④満足
55 (43%)  

⑤とても満足
55 (43%)  

合計: 127

7. 大学教育への満足度：教員と話をする機会
①とても不満
3 (2%)  

②不満
3 (2%)  

③どちらでもない
59 (46%)  

④満足
46 (36%)  

⑤とても満足
16 (13%)  

合計: 127

8. 大学教育への満足度：学習支援や個別の学習指導
①とても不満
3 (2%)  

②不満
4 (3%)  

③どちらでもない
61 (48%)  

④満足
49 (39%)  

⑤とても満足
10 (8%)  

合計: 127

9. 大学教育への満足度：他の学生と話をする機会
①とても不満
1 (1%)  



②不満
2 (2%)  

③どちらでもない
37 (29%)  

④満足
52 (41%)  

⑤とても満足
35 (28%)  

合計: 127

10. 大学教育への満足度：大学のなかでの学生同士の一体感
①とても不満
2 (2%)  

②不満
6 (5%)  

③どちらでもない
27 (21%)  

④満足
61 (48%)  

⑤とても満足
31 (24%)  

合計: 127

11. 大学教育への満足度：多様な考え方を認め合う雰囲気
①とても不満
3 (2%)  

②不満
2 (2%)  

③どちらでもない
38 (30%)  

④満足
61 (48%)  

⑤とても満足
23 (18%)  

合計: 127

12. 大学教育への満足度：大学での経験全般について



①とても不満
1 (1%)  

②不満
1 (1%)  

③どちらでもない
26 (20%)  

④満足
69 (54%)  

⑤とても満足
30 (24%)  

合計: 127

13. 大学教育への満足度：１つの授業を履修する学生数
①とても不満
1 (1%)  

②不満
3 (2%)  

③どちらでもない
21 (17%)  

④満足
75 (59%)  

⑤とても満足
27 (21%)  

合計: 127

14. 大学の設備・支援制度への満足度：図書館の設備（蔵書やレファレンスサービス
①とても不満
2 (2%)  

②不満
5 (4%)  

③どちらでもない
19 (15%)  

④満足
65 (51%)  

⑤とても満足
36 (28%)  

合計: 127



合計: 127

15. 大学の設備・支援制度への満足度：幼児教育関連の設備や器具（レッスン室、プレー室、調理実
習室、模擬保育室等）
①とても不満
1 (1%)  

②不満
8 (6%)  

③どちらでもない
20 (16%)  

④満足
58 (46%)  

⑤とても満足
40 (31%)  

合計: 127

16. 大学の設備・支援制度への満足度：コンピュータの施設や設備
①とても不満
4 (3%)  

②不満
4 (3%)  

③どちらでもない
29 (23%)  

④満足
63 (50%)  

⑤とても満足
27 (21%)  

合計: 127

17. 大学の設備・支援制度への満足度：コンピュータの訓練や援助
①とても不満
2 (2%)  

②不満
6 (5%)  

③どちらでもない
45 (35%)  

④満足
53 (42%)  



⑤とても満足
21 (17%)  

合計: 127

18. 大学の設備・支援制度への満足度：インターネットの使いやすさ
①とても不満
12 (9%)  

②不満
25 (20%)  

③どちらでもない
38 (30%)  

④満足
39 (31%)  

⑤とても満足
13 (10%)  

合計: 127

19. 大学の設備・支援制度への満足度：奨学金など学費援助の制度
①とても不満
2 (2%)  

②不満
3 (2%)  

③どちらでもない
63 (50%)  

④満足
43 (34%)  

⑤とても満足
16 (13%)  

合計: 127

20. 大学の設備・支援制度への満足度：健康保健サービス（心身の健康に関わる問題についての診療
や相談）
①とても不満
2 (2%)  

②不満
0 (0%)  

③どちらでもない



45 (35%)  

④満足
59 (46%)  

⑤とても満足
21 (17%)  

合計: 127

21. 大学の設備・支援制度への満足度：レクリエーション施設（サークル用の設備など）
①とても不満
1 (1%)  

②不満
3 (2%)  

③どちらでもない
49 (39%)  

④満足
57 (45%)  

⑤とても満足
17 (13%)  

合計: 127

22. 大学の設備・支援制度への満足度：キャリアカウンセリング（就職に関する相談）
①とても不満
1 (1%)  

②不満
2 (2%)  

③どちらでもない
38 (30%)  

④満足
61 (48%)  

⑤とても満足
25 (20%)  

合計: 127

23. 自由記述：作新短大の満足な点と不満な点を記述してください。
①満足な点
②不満な点
特にありません。
1 (1%) 
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